

## OBAVIJEST ZA NOVINARE 2023/21

### **ARTUPUNKTURA I OVE GODINE DONOSI ART FUTURE - IZLOŽBU DIGITALNE UMJETNOSTI KOJA OTKRIVA SVIJET EMOCIJA**

**Zagreb, 26. listopada 2023.** – U organizaciji Turističke zajednice grada Zagreba (TZGZ) i partnera, prije dva tjedna počelo je treće izdanje Artupunktura – platforme za kulturu i umjetnost. Od 30 različitih umjetničkih projekata koji se održavaju po cijelom gradu, jedini koji možete vidjeti samo uz pomoć mobilnih uređaja je **izložba Art Future** čije se umjetničke instalacije nalaze na više od 20 zagrebačkih lokacija.

Uz dva umjetnička djela autora Costasa Picadasa iz New Yorka (Zlatno srce) te braće Veljka i Milivoja Popovića iz Hrvatske (Automaton), Art Future baca svjetlo i na umjetnu inteligenciju gledanu kroz oči djece, koja čine generacije koje će gotovo cijeli svoj živo provesti s tim alatima. Tako su, nastavnici osnovnih i srednjih škola iz Hrvatske radili s više od 250 djece koja su kroz alate umjetne inteligencije stvorili preko 3500 pojedinačnih radova, od kojih su, prema izboru djece i nastavnika te glasovima stručnog žirija, odabrana njih 65 za izložbu.

Ovom prilikom, **Martina Bienenfeld, direktorica TZGZ**, je izjavila: „TZGZ je prepoznala AR, odnosno proširenu stvarnost, te platformu Equinox kao tehnologiju koja može ponuditi dodatnu vrijednost i interaktivnost postojećem turističkom, ali i kulturnom proizvodu. U suvremenom društvu, digitalna umjetnost postaje integralni dio kulturne scene, izazivajući i nadopunjujući tradicionalne umjetničke forme. Njezina prisutnost i važnost samo će rasti kako se tehnologija nastavlja razvijati, čineći ju bitnom i relevantnom za suvremenu umjetnost i kulturu. U tom smislu, drago nam je da je Art Future ponovo dio Artupunktura, a posebno nas veseli što su priliku da se izraze dobili naši najmlađi te da su njihovi radovi pristigli iz cijele Hrvatske virtualno izloženi na Artupunkturi.“

„Ponosni smo što imamo priliku omogućiti građanima i posjetiteljima Zagreba ovo jedinstveno iskustvo. Art Future nije samo suvremena umjetnost i način na koji moderne tehnologije utječu na nju, već je ideja vođena s jedne strane našom željom za propitkivanjem odnosa emocionalne i umjetne inteligencije, a s druge strane željom da pokažemo skrivenu ljepotu zagrebačkih lokacija i vizura. Osim što nam je cilj u Hrvatskoj građanima ponuditi nešto novo, jedan inovativan oblik konzumacije umjetnosti i zabave, također ovime želimo skrenuti pozornost na razvijanje svijesti oko mogućnosti i načina korištenja umjetne inteligencije kao i istražiti sadašnjost digitalne umjetnosti te poziciju Zagreba u eksperimentalnoj umjetnosti”, kaže **Martina Lucić Čanak**, su-osnivačica Equinox Vision i direktorica Art Future.

Podsjećamo, izložbu Art Future kreirao je hrvatski startup Equinox Vision koji razvija platformu za konzumiranje sadržaja proširene stvarnosti na mobilnim uređajima. Aplikacija Equinox XR, koja će biti potrebna za uživanje u izložbama je potpuno besplatna i samo ju je potrebno preuzeti s Google i Apple trgovina. Svi detalji, datumi kao i vremena održavanja pojedinih projekata Artupunktura dostupni su na internet stranicama [www.artupunktura.hr](http://www.artupunktura.hr), kao i u Centrima za posjetitelje TZGZ.

# # #

Kontakt:

Darja Dragoje  
Odnosi s javnošću TZGZ  
tel: +385-1-4898547, fax: +385-1-4814340  
e-mail: [darja.dragoje@infozagreb.hr](mailto:darja.dragoje@infozagreb.hr)

Martina Lucić Čanak  
Equinox Vision  
091 532 7265  
[martina.luciccanak@magic4.club](mailto:martina.luciccanak@magic4.club)